

SERVIÇO SOCIAL AUTÔNOMO PARANAEDUCAÇÃO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 007/2024
EDITAL Nº 008/2024 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

A COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO E COORDENAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO nomeada por meio da Portaria nº 003/2024, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA:**

Dispõe sobre a retificação do edital de abertura do Processo Seletivo Público aberto pelo edital nº 007/2024

1) Retificação referente ao item 4.2.2 do edital quanto as disfunções visuais e auditivas passíveis de correção mediante o uso de lentes ou aparelhos específicos.

Onde se lê:

4.2.2 Não serão consideradas como deficiência as disfunções visuais e auditivas passíveis de correção mediante o uso de lentes ou aparelhos específicos.

Leia – se:

4.2.2 Não serão consideradas como deficiência as disfunções visuais e auditivas corrigidas totalmente mediante o uso de lentes ou aparelhos específicos, tornando a inserção plena e efetiva do cidadão na sociedade.

2) Ficam inalterados os demais itens do Edital de Abertura nº 007/2024.

Curitiba, 24 de junho de 2024

Paulo Roberto Falcão
Comissão de Organização e Coordenação de Processo Seletivo Público

Documento: **Edital08_2024Retificacaodoeditaldeabertura.pdf**.

Assinatura Avançada realizada por: **Paulo Roberto Falcao (XXX.810.259-XX)** em 24/06/2024 11:57 Local: PREDUC/DAF.

Inserido ao protocolo **21.261.568-4** por: **Aline Maria Barboza Elias** em: 24/06/2024 11:10.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento> com o código:
e743a86637121bb233931dd8f91a16b8.